
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 24 aprile 2019 

 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni – Presidente 

Avv. Giovanni Ferrando - Consigliere Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

Avv. Eugenio Aluffi – Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri - Consigliere 

Avv. G.B. Martini – Consigliere 

Avv. Alessandro Roggeri – Consigliere 

Avv. Roberto Rum - Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni 

***** 

Omissis 

 

***** 

Parere ex art. 5 Regolamento C.N.F. 22/5/2015 sulla difesa d’ufficio 

Il Consiglio, viste le domande di permanenza nell'elenco unico nazionale dei 

difensori d'ufficio tenuto dal C.N.F. presentate dai Colleghi avv.ti Omissis 

esaminate le documentazioni allegate, delibera di esprimere parere favorevole 

alla permanenza dei suddetti iscritti nell'elenco nazionale unico dei difensori 

d'ufficio. 

***** 

Autorizzazione ex L. 53/1994 

Il Consiglio, vista la richiesta dell’avv. Omissis, presentata in data 23/04/2019, 

l’autocertificazione ivi contenuta e la documentazione ivi allegata, delibera di 

autorizzare il richiedente a eseguire le notifiche degli atti in materia civile, 

amministrativa e stragiudiziale, secondo quanto disposto dalla L. 21 gennaio 

1994 n. 53. Si comunichi. 

 

***** 

Omissis 



***** 

Esce l’avv. Di Giovanni 

Omissis 

Rientra l’avv. Di Giovanni 

***** 

Pratica forense 

Il Consiglio vista l’istanza della Dott.ssa Omissis pervenuta in data 23.04.2018, 

ai fini di una migliore valutazione della fattispecie rappresentata, delibera di 

richiedere il deposito del libretto compilato con le attività svolte fino ad oggi. Si 

comunichi. 

***** 

Regolamento sugli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di 

informazioni 

Il Consiglio, udita la relazione del Consigliere Segretario e del Consigliere Aluffi, 

delibera di recepire la prassi - successiva a quella relativa ai report mensili – 

avente a oggetto la pubblicazione sul sito istituzionale dei verbali delle riunioni 

consiliari, prassi che appare comunque rispettosa dell’attuale regolamento 

indicato in epigrafe e degli obblighi di legge, e, per opportuna chiarezza, integra 

il regolamento medesimo inserendo nell’art. 23 il seguente comma 2: “L’Ordine 

pubblica nella sottosezione “provvedimenti” all’interno della sezione 

“amministrazione trasparente” del sito istituzionale i verbali delle riunioni 

consiliari nel rispetto dei limiti di cui all’art. 5 e della disciplina in tema di 

trattamento dei dati personali di cui al D.Lgs. 196/2003 e al R.G.D.P., avendo 

cura di sostituire con la dicitura omissis le parti di verbale di cui alle categorie di 

documenti sottratti all'accesso ai sensi del comma 2 dell’art. 24 L. 241/90 o i 

dati personali ivi riportati a eccezione dei dati relativi ai consiglieri presenti”. 

Allega atto di individuazione delle categorie di documenti sottratti all'accesso ai 

sensi del comma 2 dell’art. 24 L. 241/90. 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 03/05/2019 alle ore 10.30. 

Il Presidente                                                     Il Consigliere Segretario 

  



Consiglio dell'Ordine degli Avvocati di Imperia 

 

Atto di individuazione delle categorie di documenti sottratti 

all'accesso ai sensi del comma 2 dell’art. 24 L. 241/90 

 

1. Sezione dei verbali delle riunioni consiliari sui pareri richiesti dal 

Consiglio Giudiziario nonché i relativi documenti 

2. Sezione dei verbali delle riunioni consiliari sugli esposti e sulle 

segnalazioni nonché i relativi documenti 

3. Sezione dei verbali delle riunioni consiliari sugli esoneri dall'obbligo 

formativo nonché le relative richieste e allegati, salvo che su richiesta 

dell'esonerato 

4. Sezione dei verbali delle riunioni consiliari sulle tarature delle parcelle 

nonché le relative richieste e allegati, salvo che su richiesta del richiedente 

taratura 

5. Sezione dei verbali delle riunioni consiliari sui tentativi di conciliazione 

nonché le relative richieste e allegati, salvo che su richiesta del litigante 

6. Sezione dei verbali delle riunioni consiliari sulle domande di gratuito 

patrocinio nonché le relative richieste e allegati, salvo che su richiesta del 

beneficiario o della sua controparte 

7. Parti dei verbali delle riunioni consiliari che abbiano a oggetto 

contenziosi giudiziali e stragiudiziali nonché i relativi documenti 

8. Parti dei verbali delle riunioni consiliari che abbiano a oggetto rapporti 

giuridici diversi da quelli da pubblicare ai sensi del regolamento consiliare 

sulla pubblicità e trasparenza nonché i relativi documenti 

9. Parti dei verbali delle riunioni consiliari in cui compaiano riferimenti allo 

stato di salute delle persone nonché i relativi documenti, salvo che su 

richiesta delle persone medesime 

 


